

---

## **В Краснофлотском районе Хабаровска перед судом предстанут женщина и подросток, обвиняемые в совершении кражи**

Северным межрайонным следственным отделом по городу Хабаровск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летней хабаровчанки и 15-летнего подростка, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража).

По версии следствия, 29.03.2023, находясь возле жилого частного дома по улице Невельского в городе Хабаровске и убедившись, что внутри никого нет, юноша предложил знакомой что-нибудь похитить. Не сумев взломать замок на входной двери, злоумышленники разбили окно, проникли в дом и похитили принадлежащие проживающему в нем мужчине бстроительные инструменты.

По уголовному делу проведены следственные и процессуальные действия, по результатам которых установлена причастность обвиняемых к совершению инкриминируемого им преступления.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

25 Августа 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1819194>